| nysume [ =50cm, knusi Gp3uHOM v = 4m/s yne

.‘{‘ V HemoKpeTHOM [IeNy pama je Be3aH OTHOPHMK OTMOPHOCT

| nenoBatn Ha crtpauuny AB na O6u oHa OAp)KaBaja pPaBHOMEPH
OTMOPHOCT MeTalla ¥ TPeHe

y upgykuyje B=05T Hamasu ce METajii MpaBoyraoHy par
a noppumHy pama (ciuka ). Crpaunua pavMa AB,
cHo, He npexuiajyin KOHTaKT Meljy IpOBOAHHLIUMA.
u R=02€. OupeIuTH cuiy KOjOM Tpeba

0 Kperaihbe, ako cy 3ancMapibHBH
(201oena)

Y XOMOrFeHOM MAarHeTHOM MOJb
ABCD, nipu ueMy Cy JHHHje CHNa HOPMAIHE H

3. Teno mace m=1lg XapMOHMjCKH OCLHMIYje Ca aMIUIMTYJIOM X, =10cm. Y TpeHYTKY Kaaa je

| enoxrammja x, = 4cm, Op3uHa Tena je v, = 0,05m/s . Konnka je eJoHrainMja y MOMEHTY Kaja Ha Tejlo

genyje cuna F, =2,4-10°N? (20 nocria)

4. III.Tan OJl IPOBOJIHOT MaTepHjalia JeXH Ty NPEHHHKA MPOBOAHOTr MPCTCHA MONYIPEUHHIKA R, kao
WITO je mpuKa3aHo Ha cnuuy 2. Ha ieBy W JIecHy MOJOBHHY NPCTEHA NPHKIbYICHH Cy KOH/ICH3ATOPH
xanamurera C, u C, (C,>C,), Koju cy y mouerky Omwm npasun. Papan npereHa j¢ HOpManHa y
OJIHOCY HA JIHHH]E CHJIa MarHETHOT 110Jba YHju Ce MHTEH3UTET Meiba 10 3aKOHY B =k (k=const }
IPOM3BOJEHOM TPEHYTKY INTANl je YKIOWEH, a MPOMEeHa MarHeTHOr I10Jba INPEKHHYTA. Oppennin

PaBHOTEKHE KOJMYMHE HaelleKTpucamna Ha obnorama o6a konjenszaropa. (Mnagu guzuuap 64)
(20 nocna)

5. Kpo3 Tpu napaienHa NpaBoJMHUjcKa Jyra nposoanuka 1,2 u 3 emewrena y Bakyymy Teky crpyje 7,
I, w I,. IlpoBOAHKIH PaBaH HOPMaJHy HA HUXOB MPABAIl IPECEHA]Y Y TEMCHUMA j¢/HAKOCTPAHI 0T

TPOYIa CTPAHHLE a. VY npoBognuuuMa 1 ¥ 2 ¢y cMepoBH CTpyja MCTH, a Y NPOBOJHUKY 3 je cMep
cTpyje cynpoTaH Hero y Apyra /sa. OApefuTi Cuily Koja [jCTBYjC 110 jeAMHHUIM [Iy)KHHE Ha CBAKH OJf
-TIPOBO/IHHKA.

p (20 moena)
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| 4. EMC koje ce nuayKyjy ¥
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| 5. TlposoaHuLH 1 1 2 npHBJIAYE CE CHIIOM unTeHsuTera Fi, :%‘_0_._1_2_1 (1n), a nposoauuuy 1 1 3,kaou2u3ce onbujajy | ©
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| nobujamo monyie pesyntyjyhux cuna koje fenyjy Ha mpBu, AyTH U Tpehi NpoBOHKIK: B = ﬁ‘fl +FE-FaFa (3n),

F2 & ‘/;‘ 5 G0 e F3 + Fiy + Fy3 - Fy3 (3m), a cune koje nenyjy na jemmruLy JLyKHIHE uaﬂc')ce'-'
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